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Závěr
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Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Autorka	si	pro	svou	práci	vybrala	velmi	aktuální	téma	diskutované	na	úrovni	EU.	Cílem	práce	bylo
zanalyzovat	právní	úpravu	roamingu	a	zhodnotit	vývoj	nákladů	vynaložených	za	roamingové
služby	ve	vybrané	společnosti	v	období	let	2007–2014,	a	to	v	návaznosti	na	regulaci	roamingu
nařízeními	Evropského	parlamentu	a	Rady.	Práce	má	jasnou	strukturu,	informace	jsou	přehledně
řazeny	a	celkově	je	text	psaný	čtivým	způsobem.	V	teoretické	části	autorka	jasným	a	jednoduchým
způsobem	(a	zároveň	dostatečně	podrobně)	uvádí	čtenáře	do	tématu,	vysvětluje	základní	pojmy	a
shrnuje	vývoj	evropské	legislativy	v	oblasti	roamingu.	Praktická	část	následně	přináší	zajímavou
analýzu	nákladů	vybrané	společnosti	–	přičemž	autorka	prezentuje	údaje	v	přehledných	tabulkách.
V	komentářích	k	těmto	tabulkám	se	neomezuje	na	pouhé	konstatování	změny	nákladů	společnosti
na	roamingové	služby,	ale	připomíná	také	kontext	(například	změnu	sazby	DPH),	a	podává	tak
ucelený	náhled	na	zkoumanou	problematiku.	Následně	pak	analyzuje	vliv	nařízení	Evropského
parlamentu	a	Rady	na	snižování	nákladů	za	roamingové	služby.	Text	je	vhodně	doplněn	řadou
grafů.
Práce	je	zpracovaná	pečlivě	a	na	velmi	dobré	úrovni,	autorka	také	využila	řadu	primárních
pramenů	a	pracovala	s	příslušnými	nařízeními	Evropského	parlamentu	a	Rady.	Výborný	celkový
dojem	z	práce	kazí	pouze	drobné	gramatické	chyby,	které	ale	nejsou	překážkou	pro	porozumění
textu.	Práci	považuji	za	velmi	zdařilou	a	doporučuji	ji	k	obhajobě.



Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

V	souvislosti	se	snižováním	poplatků	za	roaming	se	objevují	obavy	konečných	spotřebitelů,	že
dojde	ke	zdražení	domácích	hovorů,	aby	tak	společnosti	poskytující	roaming	dorovnaly	ztráty
vzniklé	snižováním	cen	za	roamingové	služby.	Myslíte	si,	že	jsou	tyto	obavy	opodstatněné?

Myslíte	si,	že	regulace	poplatků	za	roaming	na	evropské	úrovni	je	vhodná,	nebo	se	jedná	o	přílišný
zásah	a	regulaci	tam,	kde	to	není	potřeba?
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